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Investeringsprogramma wegen  -  Kruispunt 't Hoofd Zwalm

In het investeringsprogramma 2019-2021 Oost-Vlaanderen wordt in 2020 in 500.000 euro 
en in 2021 in 250.000 euro voorzien voor de onteigeningen met het oog op de aanleg van 
fietspaden langs de N46 tussen Herzele en Welden, ter hoogte van km 9,5 tot km 24,0 op 
de N46 in Zwalm. Onder meer het kruispunt ’t Hoofd (Beerlegemsebaan N415 en 
Latemdreef N46) wordt aangepakt.

In dat kader wordt een studie uitgewerkt waarvan het ontwerp moet worden voorgelegd 
in de gemeentelijke begeleidingscommissie en in de regionale mobiliteitscommissie. Het 
kruispunt is op een aantal punten onveilig, getuige het ongeval van begin februari 2019 
waarbij een voertuig zich bij het missen van een bocht in de gevel van een huis boorde. 
Een oplossing kan bestaan uit de aanleg van twee ronde punten, een kluif of ander 
alternatief om de verkeerssituatie van ’t Hoofd met de Latemdreef en de Beerlegemsebaan 
veiliger te maken.

1. Het ontwerp van het kruispunt wordt in 2019 opgemaakt. 

Wat is hierbij de stand van zaken? Zijn er met betrekking tot de uiteindelijke inrichting 
reeds conclusies te trekken?

2. De studie en het ontwerp moeten worden besproken met de gemeente, in de 
gemeentelijke begeleidingscommissie en in de regionale mobiliteitscommissie. 

Is er al zicht op de timingen van die overlegmomenten?

3. Is er reeds zicht op de timingen en budgetteringen van nodige vervolgstappen, zoals 
innemingen en de benodigde vergunningen?
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1-2.De studie wordt in 2019 aanbesteed. Het vermelde concept uit de vraagstelling is 
een mogelijkheid die bestudeerd kan worden. AWV plant voor eind juni 2019 nog een 
overleg zodat de aandachtspunten van de gemeente Zwalm meegenomen kunnen 
worden in het bestek dat aanbesteed zal worden. Tijdens de studie zullen er 
regelmatige overlegmomenten zijn met de gemeente Zwalm.

3. Dit zal moeten blijken uit de studie die aanbesteed wordt en de keuzes die finaal 
gemaakt worden op basis van de resultaten van de studie.


